

Тысячи рублей на свалке

Рейд редакции местного радиовещания

По всей стране идет борьба за экономию и бережливость. Десятки тысяч рабочих, служащих, инженеров, техников вносят предложения, позволяющие сократить для народного хозяйства горючее, металлы, строительные материалы. Есть много передовых людей и в Объединенном институте. Они понимают, что экономия ресурсов — важный вклад в наше огромное хозяйство.

Тем более нетерпимы отдельные факты разбазаривания средств, которые в се еще встречаются то здесь, то там.

Известно, что радиолампы, конденсаторы, сопротивления, полупроводниковые приборы дороги и дефицитны. Их распределение строго регламентируется. Но для развития науки, в том числе и Объединенному институту, дают всего этого столько, сколько необходимо.

К сожалению, находятся некоторые нерадивые работники, не только не берегущие дефицитные электронные приборы, но просто выбрасывающие их на свалку. В одно из таких мест и отправился на днях корреспондент дубненского радиовещания при редакции газеты «За коммунизм».

За красивым современным зданием Лаборатории теоретической физики обнаружены кучи мусора, а в них — многие сотни радиоламп и других дефицитных предметов. В присутствии коменданта Лаборатории теоретической физики тов. Филимонова и сотрудника отдела технического снабжения тов. Игнатьева были взяты наугад, без выбора, лампы разных типов, конденсаторы, сопротивления, полупроводниковые диоды. Все это было уложено в оказавшийся также на свалке очень удобный большой ящик. Сотрудник ОКБ тов. Кузнецов по просьбе участников рейда проверил с помощью тестера и контрольного прибора ИЛ-14 лампы, принесенные со свалки.

«Красота... хорошая лампа...» — такие восхищения вырывались у участников проверки каждый раз, когда контрольный прибор показывал хорошие качества по всем параметрам. Только одна из пальчиковых ламп оказалась непригодной по крутизне характеристики.

В результате дальнейшей проверки подтвердилось хорошее ка-

Н советско-британским торговым отношениям

В совместном советско-британском коммюнике указывается, что во время визита в Соединенное Королевство для открытия советской промышленной выставки министр внешней торговли СССР Н. С. Патоличев провел с министром торговли Соединенного Королевства Реджинальдом Моддингом переговоры по вопросам советско-британских торговых отношений.

Министры с удовлетворением отметили успех прошедшей недавно британской выставки в Москве и открытие советской выставки в Лондоне.

Было согласовано, что переговоры о заключении договора о торговле и мореплавании будут продолжены в Лондоне в конце текущего года или начале 1962 года.

Министры согласились о целесообразности предпринять дальнейшие действия, направленные на развитие советско-британской торговли.

(ТАСС)

У юных друзей

17 июля вечером, группа болгар, сотрудников Объединенного института, посетила пионерский лагерь «Дружба» в левобережье. Ребята проявили свои чувства любви к болгарскому народу. Красивые букеты полевых цветов, блеск детских глаз и улыбки были выражением их желания дружить с людьми всего мира.

Желая доставить нам удовольствие и показать свои способности, они выступили с программой художественной самодеятельности. Мы увидели не столько искусство, сколько детскую чистоту, красоту души и желание развеселить гостей.

Они сменили всех своими остроумными сценками, а Володя — «иллюзионист» нас очаровал ловкостью при выполнении трудных фокусов. Две маленькие девочки так хорошо спели частушки, что в конце все присоединились к их песне.

Не только дети, но и их руководители не скрывали своих лучших чувств к нам. Я получила в подарок фотографию Галины, вожатой первого отряда. О ней я знаю только то, что она работает, что любит пионеров и умеет их воспитывать. Когда вернувшись в Болгарию, я всегда буду вспоминать о Гале со светильными глазами, как об очень близком друге.

Несколько часов, проведенных вместе о пионерами и руководителями лагеря, останутся незабываемыми.

Маргарита Дошева,
сотрудница Лаборатории
теоретической физики.

По родной стране Трудовые подарки строителей



Коллектив ударной комсомольской стройки — Балаковской комбинат искусственного волокна в Саратовской области готовит трудовые подарки XXII съезду КПСС.

К открытию съезда решено пустить опытную установку производства кордового волокна, смонтировать первый кран высокого давления строящейся ТЭЦ.

Больших успехов добиваются рабочие, занятые сооружением жилых домов для химиков. Они обязались ко дню открытия съезда сдать в эксплуатацию 28.400 квадратных метров жилой площади.

На снимке: строительство жилых домов для химиков. Фото Е. Соколова.

Фотохроника ТАСС

Внимание, после погоды

и объявления:

и в командировку

и желающим сфор

и пришло ждать

и 15 минут, а по

и появилось ан

и фотографии, что фотограф

и неизвестной

и закрыта в этот д

и репликой «Так не спорь

и спорчного ремонта

и статья А. Хватова «Под

и историзма».

и предприятие быт

и, хотя реклама

и общественный смо

и администрация просит внос

и заявления.

и, что в комби

и гласит, хотя реклама

и комбинате «творчес

и заслуженным успехом

и среди молодежи, и заслуженным успехом

и всю Польшу. Умелое

и воспитательной работы

и веселыми развлечениями

и действительно вытеснило из эти

и скучу, столь часто оти

и юную молодежь. После же

и серьезные темы здесь же

и демонстрируются легкие

и после дискуссий высту

и зыкальные коллективы.

и в одном из писем в ре

и сказала лаборатория в

и сознании: «Мы хотим, чтобы

и сформировалась ядерных

и ядерных ракет

и имел на Б. Волге

и временным чтением

и тему «Умей держать се

и щество» и т. д.

и Новая Гута — наша

и первая новостройка в

и Ныне мы строим Труда

и разработки серы и ме

и создаем новые промы

и районы, и все это тек

и со строительством горо

и бочковых поселков. Много

и строители Новой Гуты

и теперь на новых местах

и зуют, руководят и вед

и умело, пользуются засл

и уважением и авторитетом

и человека Труда. Здесь

и с почтением говорят о

и из инженеров, телевид

и залы, можно загорать

и в тихих пляжах, рыбачить

и в Ярко-Польском обществе «Р

и Мирослав Азимов

и Польская деревня

и в Базе Московской

и социалистической комм

и зионистской комм

Рыболов в РЕДАКЦИЮ

Это только
за один день

Я не берусь судить, как работает в целом комбинат бытового обслуживания в институтской части города (заведующий профтехучебным тов. Кормилицын). А рассказать, как был совершен труд работников комбината в среду, 19 июля. У многих жильцов комбината бытового обслуживания в этот день было испорчено настроение, и ярко, по-летнему светило

всего, что в комбинате было несколько видов бытового обслуживания: часовая мастерская, мастерская по починке обуви, кинотеатр, фотоателье и др.

Вместо 10 часов, как в распорядке дня, пришли 30 минут. И те, кто пришел в кинотеатр, в часовую мастерскую, после получасового ожидания увидели на стенах лампы объявления: «Мастера в командировку в Москву!»

М. Панченко, зав. центральным предприятием бытового наименования, хотя реклама на улицах показывает, что в комбинате проходит общественный смотр и администрация просит вносить свои заявления.

Н. Бахметов, рабкор.

Хотя письмо напечатано в газете

На кого вы жалуетесь, тов. Федоров?

От жителей поселка Александровка поступают жалобы на плохое состояние кухонных печей. Проверка подтвердила, что многие печи совсем не пригодны для эксплуатации.

В чем же дело? Неужели бесхозяйственность жильцов за два года превратила их в груды кирпича? Нет, этого не могло произойти, если бы печи были сложены добротно, а не «сляпены».

Передо мной жалоба. Ее автор — Федоров Архип Михайлович, бывший старший прораб, он строил дома в Александровке. Ни советы друзей, ни приказы начальников не остановили его от очковтирательства.

Строительство быстро двигалось вперед, план выполнялся, и прораб совершенно не интересовало качество. Еще тогда ему неоднократно указывали на недостаточные разделки и непрочную кладку печей. Видно, не думал Федоров, что в числе двухсот семей, заселивших поселок, будет и его семья, получившая квартиру в доме № 10 по улице Дружбы. И вот он жалуется, что ни обед сварить, ни воду нагреть для мытья и стирки на плите нельзя, так как дым и огонь выбрасываются не в трубу, а в комнату. Заботясь о детях, опасаясь пожара, он угрожает все-таки затопить печь и в заключение пишет: «...за последствия прошу снять с меня ответственность». Пишет складно, грамотно, красивым почерком. Если бы он так же красиво и грамотно строил!

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ все силы, средства и способы должны быть направлены лишь на одно дело, являющееся главным в современной действительности, — сохранение и упрочение мира и дружбы на земле.

Слова «мир и дружба» приобретают все больше и больше сторонников, и это не сотни, не тысячи, не сотни тысяч, а сотни миллионов людей, все, кому ненавистно другое слово, пока еще имеющееся в словарях — война.

Мир — значит будущее, прекрасное и светлое будущее, в котором жить нам, людям нашей старушки земли. А слово «будущее» всегда ассоциируется с таким же прекрасным и светлым словом — молодость.

Все, что делается на земле

ПРИЕЗЖАЙТЕ ОТДЫХАТЬ

«Лов-спортсмен» снабдит вас всем необходимым: лодками, палаткой. Расположена база в первом заливе за паромной переправой у большого маяка. Там хороший пляж, тихое, ласковое море. Вы можете взять лодку напрокат.

Приезжайте отдыхать в залив.

Новый отряд специалистов

Адлер тепло поздравляет молодых специалистов, ждет им большой и плодотворной работы.

С теплым словом обратился к выпускникам начальник СМУ-2 А. И. Родников. Он отметил, что только в нашей стране уделяется такое большое внимание росту и воспитанию квалифицированных кадров. Он пожелал выпускникам все свои знания и опыт применить на деле, чтобы еще благоустроенней и краше стал наш родной город Дубны.

Коллектив строителей Дубны пополнился новым отрядом молодых специалистов. Вся их успешная работа и учеба — это яркая демонстрация правильно-сти курса нашей партии на приближение школы к жизни, убедительное подтверждение того, что именно сочетание учебы с работой непосредственно на производстве дает наилучшие результаты.

Хочется от всего сердца пожелать нашим товарищам, чтобы они не останавливались на достигнутом, чтобы постоянно пополняли свои знания, совершенствовали свое мастерство.

Л. Павловский, инженер-строитель.

Нам отвечают

„Моя хата с краю“

Участники рейда «За чистоту и благоустройство города» отметили в статье, что жители некоторых молодежных общежитий еще плохо участвуют в озеленении города.

Да, нелегко было и работать, и учиться одновременно. Но именно настойчивость и трудолюбие свойственны советскому человеку.

Диплом техника-строителя вручается Л. И. Петровой. Она — мастер на производстве и мать большой семьи. Сколько труда и настойчивости потребовалось, чтобы и успешно работать, и учиться, и расти троих детей.

Председатель государственной квалификационной комиссии А. М. Григорьев.



23 года трудится на полях подсобного хозяйства левобережья Христина Ивановна Мошкова. На 120—130 процентов ежедневно выполняет норму выработки опытная производственница.

На снимке: X. I. Mozhkova. Фото К. Головача.

К Всемирному форуму молодежи

За дружбу на земле!

в защиту мира, делается для молодежи. Поэтому молодежь также должна участвовать в решении важных задач современности и не просто участвовать, а быть активным борцом за дело мира.

Я приветствую любое на- чинание молодежи, направленное на удовлетворение ее интересов, которые должны быть неотделимы от интересов мира.

Я особенно приветствую со- ветскую молодежь, выступив- шую с такой блестящей инициативой, как проведение Все- мирного форума молодежи.

Это именно то, что нужно сейчас всем молодым людям земли — за одним столом, со- общая определить те дороги, по которым следует идти в будущее, — к единству, к дружбе, к миру, к прекрасно-

му. Я уверен, что Всемирный форум молодежи явится хорошим примером для многих об- щественных деятелей «старо- го» поколения в деле того, как нужно решать важные и насущные проблемы, волную- щие все народы мира:

за круглым столом совещания или на поле браны, по-друже- ски или угрожая друг другу атомными бомбами.

Вы — молодые, вам жить в мире будущего, вам и кар- ты в руки.

Желаю всей советской мо- лодежи новых замечательных успехов в ее благородной борьбе за мирное завтра зем- ли. Желаю успехов Форуму.

Пабло Неруда, лауреат международной Ленинской премии «За укрепление мира между наро- дами», писатель, депутат парламента Чили.

„Забытая колонка“

Так называлось письмо тов. Исаевой, напечатанное в нашей газете.

Заведующий горкомхозом И. С. Шмелев отвечает:

«На улице Володарского на-стоящей колонки нет, жители пользуются временным выводом из пожарного гидранта. Ввиду отсутствия средств в 1961 году горкомхоз установить новую колонку не может».

„Дела дорожные“

Заведующий горкомхозом И. С. Шмелев пишет:

«Автомагистраль в туннеле буде отремонтирована после окон- чания работ по асфальтированию дороги от Черной речки до Дмит- ровского шоссе».

